
 

O pražském módním víkendu z vás uděláme modelku, přihlaste 

se
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Chcete se stát modelkou? Odborníci značky Wella o vás na podzimním Prague Fashion Weekendu 
budou pečovat stejně jako profesionální modelky. Fotograf vám navíc pořídí fotky, kterými se budete 
pyšně chlubit ještě vnoučatům. 
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Ilustrační foto

Hledáme dívky či ženy, které na podzimním Prague Fashion Weekendu učešeme, nalíčíme, oblékneme a pořídíme 

jim fotografie hodné obálky módního časopisu. 

V týdnu od 9. do 15. srpna se uskuteční hlasování, ve kterém čtenářky a čtenáři vyberou patnáct finalistek. Deset z 

nich pak dostane šanci si na Prague Fashion Weekendu vyzkoušet, jak by se jim líbilo v roli modelky.

Událost aspiruje na akci roku. Odehraje se 4. a 5. září 2010 přímo v módním srdci Prahy - Pařížské ulici. Zde diváci 

zhlédnou výběr kolekcí nejznámnějších českých návrhářek, například Evy Brzákové, Išky Fišárkové, Daniely 

Flejšarové, Ivany Follové, Hany Havelkové, Taťány Kováříkové, Radky Kubkové, Mimi Lan, Brice Mensaha, Martiny 

Nevařilové, Jaroslavy Procházkové, Natali Ruden, Ivety Řádkové, Natálie Steklové, Hany Stocklassové, Šárky 

Šiškové a Ivy Šimandlové. Slovensko bude mít zastoupení v Zuzaně Bottkové. Účast na přehlídce přislíbily nejlepší 

české topmodelky. 

PŘIHLASTE SE

Pokud si myslíte, že jste to právě vy, kdo by měl být mezi deseti 
vybranými, pošlete nám na adresu redakce ona@idnes.cz do 8. 8. 

2010 své kvalitní fotografie (portrét a postava). Každá fotografie musí 
mít min. 250 kB a max. 3 MB. 



Kam dál?

Geislerová následuje Madonnu či Beckhamovou, představila vlastní módní kolekci

Vybíráme čtenářky, ze kterých uděláme na pražském módním víkendu modelky

Další články k tématu: Módní trendy
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Kromě samotných přehlídek návštěvníci budou moci navštívit prodejny zúčastněných butiků i návrhářů, kteří mají v 

Pařížské ulici a okolí své pobočky, uvidí soutěžní přehlídku mladých designérů a další doprovodný program. 


